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Matricula:____________NOMBRE_________________________Grupo____ 

 

I. DADO LOS SIGUIENTES POLINOMIOS:  
 

𝐀 = −x − 15 + 2x2     B = 8x − 4x2 + 18      C = 2x − 4    𝐃 = −5x2 − 12 + 7x + 2x3   
  𝐄 = 8x2 − 40 + 4x    𝐅 = 2 + x      𝐆 = 7x + 2x2 − 15    𝐇 = 2x − 1        
𝐈 = x − 5       𝐉 = 8x3 − 64   𝐊 = 2 + x       𝐋 = 6x2 + 9 − 6x − 4x3 𝐌 = x − 5        
 

Nota: UTILIZAR LOS POLINOMIOS ORDENADOS ANTERIORMENTE 
 

 

Determine: 

 

 

𝒂) G × F                                                                                𝒃) D × C     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒄) A × K                                                              𝒅) B × K                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El mayor error que una persona puede cometer es tener miedo de cometer un 

error (Elbert Hubbard) 
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